

## PROCESSO No.:

1/2025

Tipo de Proposição: Projeto de Resolução

Número de Proposição:

Data do Protocolo:

Data da Elaboração:

1

06/01/2025 17:13:59

06/01/2025 17:13:59

Autoria:

Mesa Diretora

Paula Pinto Calil (Câmara Digital) - PL, Maysa Leão (Câmara Digital) - REPUBLICANOS, Michelly Alencar (Câmara Digital) - UNIÃO BRASIL, Katiuscia Manteli Toledo (Câmara Digital) - PSB, Eliamara Zeferini de Araujo (Câmara Digital) - PODEMOS

## Ementa:

DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DE DISPOSITIVOS DA RESOLUÇÃO Nº 08/2016 E SUAS ALTERAÇÕES POSTERIORES (REGIMENTO INTERNO)



